COMPITO ELETTROTECNICA 04/07/2012

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Determinare i valori della potenza generata ed erogata su E; e E,.

E, = 5V; E;= 2V; R;= 2Q (resistenza interna di E,); R;= 1Q; Rs=20; R4=50; Rs= 3Q0; Re=
4Q; R=2Q; Rg=6Q; Ry=10( (resistenza interna di Kz); 0=2Q; [;=5A; 1,;=3A.
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Esercizio 2:

Determinare il valore di C atta a rifasare totalmente il sistema.

L=10mH; ® = 314 rad/sec; e(t) = 10V2sin (wt+m/3) V; Ri=5 Q; R=3 Q; R=10 Q;
1,=10em; ,=20cm; S=10cm’; N;=20; N;=30; N3=40; p,=1000.
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